
PRAVIDLÁ SÚŤAŽE 

ÚVOD 

Zmyslom tohto štatútu je upraviť Pravidlá súťaže o vecné ceny, 1× pobyt v chate Moritz na 5 nocí, 
5× elektrická pizza pec Everdure a 5× elektrický gril Weber. Súťaž prebieha prostredníctvom 
súťažnej stránky na www.sutazsnami.sk. Tento štatút je jediným platným dokumentom, ktorý 
záväzne upravuje pravidlá uvedenej súťaže. Tento štatút môže byť zmenený jedine formou 
písomných dodatkov k štatútu a v takom prípade musí byť aktuálna verzia zverejnená bez 
zbytočného odkladu. 

 

VYHLASOVATEĽ, ORGANIZÁTOR A ZADÁVATEĽ SÚŤAŽE 

1. Vyhlasovateľom súťaže je spoločnosť KLAK&SON, a.s, Spálená 31/98, 110 00 Praha 1,  
IČO: 25113310, DIČ: CZ25112210 (ďalej len „vyhlasovateľ“). 

2. Organizátorom súťaže je spoločnosť: KLAK&SON, a.s, Spálená 31/98, 110 00 Praha 1, IČO: 
25113310, DIČ: CZ25112210 (ďalej len „vyhlasovateľ“ či „organizátor“). 

3. Zadávateľom súťaže je spoločnosť STAROPRAMEN-SLOVAKIA s.r.o., Tomášikova 30, 
821 01 Bratislava, IČO: 31407722, DIČ: 2020326836, IČ DPH: SK2020326836, zapísaná v 
Obchodnom registri mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka číslo 10038/B (ďalej len 
„Zadávateľ súťaže“). 

 

CIEĽ SÚŤAŽE 

Cieľom súťaže o vecné ceny (ďalej len „súťaž“) je reklama a podpora predaja výrobkov zadávateľa 
súťaže STAROPRAMEN-SLOVAKIA s.r.o., Tomášikova 30, 821 01 Bratislava, IČO: 31407722, DIČ: 
2020326836, IČ DPH: SK2020326836, zapísaného v obchodom registri vedenom mestským 
súdom Bratislava III, oddiel Sro, vložka číslo 10038/B. 

 

TRVANIE SPOTREBITEĽSKEJ SÚŤAŽE A ÚZEMNÁ PÔSOBNOSŤ SÚŤAŽE 

Súťaž bude prebiehať od 20. 6. 2025 00:00:00 hod. do dňa 20. 8. 2025 do 23:59:59 hod. vrátane 
na území Slovenskej republiky (ďalej len ako „obdobie trvania súťaže“).  

Súťaž prebieha výhradne prostredníctvom webstránky www.sutazsnami.sk (ďalej len „súťažný 
web“) v súlade s podmienkami určenými v štatúte, ktorá je tiež základným nástrojom komunikácie 
vyhlasovateľa s účastníkmi súťaže (ďalej len „súťažné webové stránky“). 

 

ÚČASTNÍK SÚŤAŽE 

1. Súťaže sa môže zúčastniť každá fyzická osoba, ktorá dovŕšila 18 rokov veku, s trvalým bydliskom 
na území Slovenskej republiky a spĺňa všetky podmienky stanovené v tomto štatúte (ďalej aj ako 
„Súťažiaci“). Organizátor má právo vyžiadať si od výhercu preukázanie skutočnosti, že výherca je 
osobou staršou ako 18 rokov. 

2. Súťaže sa nemôže zúčastniť taký súťažiaci, ktorý je v pracovnom pomere alebo v inom pomere 
obdobnom pracovnému pomeru vo vzťahu k Vyhlasovateľovi súťaže, Zadávateľovi súťaže, 



spolupracujúcim agentúram a ani osoby blízke osobám uvedeným v tomto odseku v zmysle 
definície blízkej osoby v § 116 zákona č. 40/1964 Zb., Občiansky zákonník v platnom znení. 

 

VSTUP DO SÚŤAŽE 

3. Súťažiaci sa zapojí do Súťaže a je zaradený do žrebovania o ceny v prípade, ak v období trvania 
súťaže splní podmienky súťaže (článok VSTUP DO SÚŤAŽE), a to nakúpením akýchkoľvek 2 ks 
súťažných výrobkov značky STAROPRAMEN 0,5 l v akejkoľvek predajni či HoReCa prevádzkach, 
v ktorých sú predávané súťažné produkty uvedené nižšie: 

Zoznam súťažných výrobkov: 

Staropramen Premium fľaša 0,5 l,  
Staropramen Premium plechovka 0,5 l 
Staropramen Premium čapovaný 0,5 l 
Staropramen Jedenástka fľaša 0,5 l 
Staropramen Jedenástka plechovka 0,5 l 
Staropramen Jedenástka čapovaný 0,5 l 
Staropramen Smíchov fľaša 0,5 l 
Staropramen Smíchov plechovka 0,5 l 
Staropramen Smíchov čapovaný 0,5 l 
Staropramen Nefilter čapovaný 0,5 l 
Staropramen Extra Chmeľ plechovka 0,5 l  
Staropramen Extra Chmeľ čapovaný 0,5 l 
Staropramen Nealko fľaša 0,5 l, 0,33 l 
Staropramen Nealko plechovka 0,5 l 
Staropramen Nealko čapovaný 0,5 l  
Staropramen Granát čapovaný 0,5 l 
 
Účastník sa zapojí do súťaže tým, že v období jej trvania po nákupe súťažných produktov vyplní na 
súťažnom webe podľa zadania súťažný formulár. Pravdivo uvedie e-mailovú adresu, telefónne 
číslo, celkovú cenu nákupu a ako prílohu pripojí sken alebo foto pokladničného bloku – pozri 
návod: 

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE: 

• Súťažiaci si počas trvania súťaže uchová doklad o kúpe z registračnej pokladnice, ktorým 
sa v prípade výhry preukáže. Súťažiaci sa v prípade vyžrebovania musí PREUKÁZAŤ 
originálom pokladničného bloku, ktorý si zaregistroval, v opačnom prípade stráca nárok na 
výhru. 

• Súťažiaci si môže zaregistrovať aj viac ORIGINÁLNYCH/JEDINEČNÝCH pokladničných blokov za 
nákup, ktoré musia splniť podmienky stanovené v tomto štatúte. Jeden nákupný pokladničný blok 
však môže byť zaregistrovaný iba raz. 

• Riadne vyplnený súťažný formulár odošle stlačením tlačidla „ODOSLAŤ“ Vyhlasovateľovi súťaže. 
Súťažiaci je zaradený do Súťaže odoslaním riadne a kompletne vyplneného formulára a jeho 
následným zaslaním v období konania súťaže. 

VYLÚČENIE ZO SÚŤAŽE 

Súťažiaci má nárok iba na jednu cenu v rámci súťaže. Ďalšie zaregistrované a prípadne 
vyžrebované pokladničné bloky súťažiaceho, ktorý už bol skôr vyžrebovaný ako výherca niektorej 



z cien, sú zo súťaže vylúčené. Ak sa do súťaže zapojí osoba, ktorá nespĺňa ktorúkoľvek 
z podmienok v zmysle štatútu, je zo súťaže automaticky vylúčená a nemá žiaden nárok na cenu.  

Zamestnanci v pracovnom pomere alebo v obdobnom pracovnom vzťahu ani žiadne pridružené 
osoby, distribútori či predajcovia, ich zástupcovia alebo členovia ich najbližšej rodiny, ani osoby 
žijúce v tej istej domácnosti nemajú právo zúčastniť sa na Súťaži ani vyhrať. Zo Súťaže sú tiež 
vylúčení všetci Súťažiaci, ktorí akýmkoľvek spôsobom porušia pravidlá Súťaže. Na osoby zo 
Súťaže vylúčené sa hľadí, akoby sa na Súťaži nezúčastnili. O vylúčení osoby zo Súťaže rozhoduje 
s konečnou platnosťou Organizátor súťaže. 

 

ŽREBOVANIE, URČENIE VÝHERCOV A VÝHRY 

Splnením podmienok súťaže je možné vyhrať nasledujúce vecné ceny: 

• 1× voucher na pobyt v luxusnej chate Moritz na 5 nocí (ďalej len „ hlavná cena“) – (celková 
hodnota hlavnej ceny je 2 400,– eur s DPH ) (slovom: dvetisíc štyristo eur)   
 
Termín pobytu:  
Pobyt je rezervovaný na termín 28. 10. – 2. 11. 2025. Výhercovia dostanú voucher 
s jedinečným číslom a sú povinní do 27. 8. 2025 pobyt potvrdiť na e-maile 
info@chatamoritz.sk.  
Zmena termínu: 
Výhercovia si budú môcť zmeniť termín podľa dostupných kapacít ubytovacieho 
zariadenia. Zmena rezervácie je možná IBA do 27. 8. 2025 na kontaktnom e-maile 
info@chatamoritz.sk. Po tomto dátume už nemožno termín pobytu zmeniť. Voucher 
nemožno vymeniť za peniaze a jeho platnosť je do 27. 8. 2026.  
Storno podmienky: 
Pri zrušení už objednaného pobytu nemá výherca právo na akúkoľvek kompenzáciu a celý 
pobyt výhercovi prepadá. Ďalšie individuálne požiadavky, podmienky či zmeny možno 
riešiť priamo s prevádzkovateľom chaty Moritz. Výhra zahŕňa voucher na ubytovanie vo 
vopred stanovenej hodnote. Pokiaľ si výherca zvolí iný (drahší) termín, predĺži si pobyt o 
ďalšie dni alebo si priobjedná nadštandardné služby, hradí si cenový rozdiel sám. 

Súčasťou výhry je zážitkový večer s kuchárom Michalom Kordošom, ktorý príde na jeden 
večer a pripraví večeru pre 10 osôb. Zážitkový večer bude uskutočnený jeden deň medzi 
28. 10. – 1. 11.2025. Presný termín návštevy bude dohodnutý individuálne podľa časových 
možností výhercu a Michala Kordoša. Pokiaľ si výherca termín pobytu zmení, nový termín 
musí opäť vyhovovať aj kuchárovi. V prípade, že sa nepodarí nájsť nový spoločný termín, 
zážitkový večer sa neuskutoční. 

• 5× elektrická pizza pec Everdure (ďalej len „cena č. 2“) – hodnota ceny č. 2 je 849,00 € s 
DPH) (slovom: osemsto štyridsať deväť eur) 
 

• 5× elektrický gril Weber (ďalej len „cena č. 3“) – hodnota ceny č. 3 je 449  € s DPH (slovom: 
štyristo štyridsať deväť €) 

(hlavná cena, cena č. 2, cena č. 3 ďalej spolu aj ako „Ceny“) 

V súlade so zákonom č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov podlieha nepeňažná výhra v hodnote nad 
350 € (slovom: tristopäťdesiat eur) dani z príjmov a je predmetom odvodu na verejné zdravotné 
poistenie v zmysle zákona č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení. Výherca cez daňové priznanie 
podávané za príslušné zdaňovacie obdobie zahrnie do základu dane hodnotu výhry nad 350 €. 
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Zdravotná poisťovňa, ktorá spolupracuje s daňovým úradom, na základe podaného daňového 
priznania vykoná do 30. 9. ročné zúčtovanie, ktoré pošle výhercovi. 

Súťažiaci svojou účasťou v Súťaži udeľuje Vyhlasovateľovi súhlas so znením týchto Pravidiel. 
Súťažiaci zároveň berie na vedomie prípadnú povinnosť výhru zdaniť v súlade s príslušnými 
právnymi predpismi. V prípade, že výhra presiahne sumu 350 €, bude o tejto skutočnosti 
Vyhlasovateľ informovať výhercu pri preberaní výhry písomne. 

Žrebovanie súťažiacich, ktorí splnili všetky podmienky účasti na Súťaži v zmysle štatútu 
a vyhrávajú ceny (ďalej aj ako „výhercovia“), sa uskutoční 21. 8. 2025. Vyhodnotenie splnenia 
podmienok v zmysle štatútu a žrebovanie výhercov vykonajú náhodným výberom zástupcovia 
Zadávateľa a Vyhlasovateľa súťaže. 

ŽREBOVANIE 

Žrebovanie sa uskutoční dňa 21. 8. 2025, pričom vyžrebovaný bude jeden (1) výherca hlavnej ceny 
plus jeden (1) náhradník, päť (5) výhercov ceny č. 2 plus jeden (1) náhradník a päť (5) výhercov ceny 
č. 3 plus jeden (1) náhradník. 

Ak sa bezodkladne po vyžrebovaní zistí, že výherca ani náhradník nespĺňajú podmienky súťaže, 
žrebovanie sa uskutoční ešte raz a vyžrebuje sa ďalší výherca/výhercovia. 

Vyžrebovaných výhercov bude Vyhlasovateľ informovať e-mailom o výhre ceny, a to do 2 
pracovných dní odo dňa uskutočnenia žrebovania. Výherca musí reagovať na e-mail 
Vyhlasovateľa súťaže najneskôr do 5 pracovných dní a zároveň poskytnúť súčinnosť a uviesť 
adresu pobytu pre účely odovzdania výhry. 

V prípade, že sa výhercu ani náhradníka nepodarí aj napriek opakovanému pokusu o výhre 
informovať a ani výherca alebo náhradník nebude Vyhlasovateľa do 5 dní od prvého pokusu o 
oznámení o výhre kontaktovať, nárok na výhru zaniká a výhra prepadá v prospech Zadávateľa 
súťaže. 

Odovzdanie vecných cien (elektrický gril Weber, elektrická pizza pec Everdure) sa uskutoční podľa 
dohody medzi Vyhlasovateľom súťaže a výhercom najneskôr v lehote 30 pracovných dní od 
ukončenia súťaže. 

V prípade, ak výherca nebude súhlasiť s odovzdaním ceny alebo cenu odmietne alebo neposkytne 
súčinnosť a neuvedie adresu pobytu pre účely odovzdania výhry alebo výherca nespĺňa 
ktorúkoľvek z podmienok v zmysle tohto štatútu, výhra bude ponúknutá náhradníkovi 
vyžrebovanému vo vzťahu k tejto cene. Ak ani vyžrebovaný náhradník nebude súhlasiť 
s odovzdaním ceny alebo cenu odmietne alebo neposkytne súčinnosť a neuvedie adresu pobytu 
alebo nespĺňa ktorúkoľvek z podmienok v zmysle tohto štatútu, cena prepadne v prospech 
Zadávateľa súťaže. 

Na výhru nemá súťažiaci právny nárok a nie je možné vymáhať ju súdnou cestou ani nahradiť 
peňažným plnením. 

 

VŠEOBECNÉ USTANOVENIA 

1. Účasťou na súťaži vyjadruje súťažiaci súhlas s pravidlami a podmienkami súťaže. Pravidlá 
súťaže sú účastníkom k dispozícii na súťažných webových stránkach sutazsnami.sk. 

2. Žiaden z výhercov nemá nárok na poskytnutie náhrady za výhru formou finančného či iného 
plnenia. 



3. Vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo kedykoľvek pozmeniť pravidlá súťaže alebo súťaž 
zmeniť či zrušiť bez udania dôvodu. 

4. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nahradiť deklarované výhry výhrami obdobného typu 
a zodpovedajúcej hodnoty a meniť podmienky odovzdávania výhier v prípade, že mu výhry nebudú 
poskytnuté ich dodávateľmi tak, aby mohli byť výhercom vydané v súlade s týmito pravidlami. 

5. Vyhlasovateľ nezodpovedá za nedoručenie, príp. za omeškanie pri doručení výhry v prípade 
zmeny korešpondenčnej adresy výhercu, pokiaľ mu táto zmena nebola súťažiacim riadne a včas 
oznámená. Vyhlasovateľ rovnako nezodpovedá za nedoručenie, príp. za omeškanie pri doručení 
výhry z dôvodov spočívajúcich na strane výhercu. Organizátor ďalej nezodpovedá za oneskorené 
doručenie výhier z dôvodov spočívajúcich na strane subjektu, ktorého prostredníctvom budú 
výhry doručované. 

6. Výhry nie je možné reklamovať ani meniť ich typy či vyhotovenie. Na výhru nevzniká právny nárok 
vymáhateľný súdnou cestou. Organizátor ani vyhlasovateľ nenesú žiadnu zodpovednosť za 
akékoľvek riziká a záväzky súvisiace s výhrou. 

7. Vyhlasovateľ a organizátor si vyhradzujú právo vylúčiť zo súťaže súťažiacich pri podozrení 
z podvodného konania či obchádzania pravidiel. Organizátor má právo primeraným spôsobom 
overiť si plnenie pravidiel vrátane práva vyzvať účastníkov, aby plnenie pravidiel doložili. O vylúčení 
súťažiaceho rozhoduje s konečnou platnosťou organizátor súťaže. 

8. Zadávateľ si vyhradzuje právo s konečnou platnosťou rozhodnúť o všetkých záležitostiach 
týkajúcich sa tejto súťaže. 

9. Výsledky súťaže sú konečné, bez možnosti odvolania. 

10. Vyhlasovateľ a zadávateľ súťaže nezodpovedajú za žiadne škody, ktoré vzniknú výhercom 
alebo náhradníkom v súvislosti s prijatými cenami. 

11. Orgánom oprávneným na mimosúdne riešenie spotrebiteľských sporov vzniknutých v 
súvislosti s účasťou Súťažiaceho, ktorý je fyzickou osobou – spotrebiteľom v tejto Súťaži je 
Slovenská obchodná inšpekcia, na ktorej webových stránkach (www.soi.sk) Súťažiaci nájde 
okrem iného údaje o spôsobe a podmienkach mimosúdneho riešenia sporov po tom, čo sa mu 
nepodarí spor vyriešiť priamo so Zadávateľom. 

12. Súťažiaci, ktorý je fyzickou osobou – spotrebiteľom má ďalej právo začať mimosúdne riešenie 
sporu online prostredníctvom platformy ODR dostupnej na webovej stránke 
https://webgate.ec.europa.eu/odr/main/index.cfm?event=main.home.show&lng=CS. Postup 
mimosúdneho riešenia sporu nie je mediáciou podľa zák. č. 420/2004 Z. z. o mediácii, ani 
rozhodcovským konaním podľa zák. č. 335/2014 Z. z. o spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní 
a jeho využitím nie je dotknuté právo Súťažiaceho obrátiť sa so svojím nárokom na Slovenskú 
obchodnú inšpekciu či súd. 

 

V Bratislave dňa 1. 6. 2025 
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